

**Ruština → GPB → Bohumín → Praha**

**Dva postupy do celostátního kola**

V pátek 7. dubna 2017 proběhl 51. ročník krajského kola ARS Poetica – Puškinův památník. V silné konkurenci více než sta soutěžících z celého kraje jsme obstáli se ctí (všichni studenti našeho gymnázia se umístili do třetího místa) a již počtvrté za sebou jsme postoupili na celostátní přehlídku do Prahy, která proběhne v červnu ve Středisku ruské vědy a kultury.

**Klára Beránková 1. místo** – sólový zpěv kategorie ZŠ - **postup** na celostátní přehlídku do Prahy  
(připravila A. Vrublová)

**Kristýna Sošková 2. místo** – sólový zpěv kategorie SŠ a VŠ (připravila A. Vrublová)

**Mikuláš Nalepa 1. místo** - sólový ústní projev kat. ZŠ - **postup** na celostátní přehlídku do Prahy  
(připravila I. Jurenková)

**Vojtěch Bartek 3. místo** - sólový ústní projev kategorie SŠ a VŠ (připravila I. Jurenková)

Blahopřejeme!!!

Za PK RJ  
Alena Vrublová



## Ruština/ARS POETICA/počtvrté

V úterý 6. června 2017 v Ruském středisku vědy a kultury (RSVK) Na Zátorce proběhlo finále již 51. ročníku ARS POETICA – Puškinův památník formou celostátní přehlídky. Všem, kteří prošli přísným sítím krajského kola v Bohumíně v rámci Moravskoslezského kraje, se dostalo cti účastnit se celostátní přehlídky v jedné ze šesti kategorií.

Přehlídku zahájil hlavní organizátor soutěže Mgr. Jiří Klapka a poté soutěžící uvítal předseda RSVK Leonid Gamza a velvyslanec Ruské federace v ČR Alexandr Zmejevskij.

A jak si letos vedli studenti našeho gymnázia? **Počtvrté** po sobě **USPĚLI**. Získali mimořádné ocenění poroty, což znamená, že byli na přehlídce ohodnoceni jako jedni z nejlepších v rámci celé České republiky.

**Klára Beránková** (2. C) – sólový hudební projev, kategorie ZŠ a gymnázia

**J. Palica a M. Rohovský** (5. B) – hudební doprovod na kytaru  
(připravila A. Vrublová)

**Mikuláš Nalepa** (2. C) – sólová recitace, kategorie ZŠ a gymnázia

(připravila I. Jurenková)

Blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci.

Za PK RJ

Alena Vrublová



## Školní kolo Konverzace v ruském jazyce

V úterý 14. 2. 2017 proběhlo školní soutěže Konverzace v ruském jazyce. Studenti soutěžili ve třech kategoriích a ve třech disciplínách - téma, reakce na situační otázky a poslechová cvičení.

Vítěz v každé kategorii postupuje do krajského kola, které proběhne v březnu v Ostravě.

### Kategorie ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií

1. Hana Murasová, 2. C
2. Zuzana Gřesová, 2. C
3. Marie Cmíralová, 2. C

### Kategorie SŠ I (do 3 let studia RJ)

1. Kateřina Mertová, 3. B
2. Klára Janouškovcová, 3. B

### Kategorie SŠ II (více než 3 roky studia RJ)

1. Renáta Boráková, 5. B
2. Vojtěch Bartek, 4. B
3. Barbora Hronková, 5. B

Studentům a jejich vyučujícím děkujeme za skvělou přípravu a vítězům přejeme hodně štěstí v krajském kole.

Za PK RJ  
Alena Vrublová





## Úspěch v krajském kole Konverzace v ruském jazyce

Studenti Gymnázia Petra Bezruče opět **úspěšně** reprezentovali, a to v **krajském** kole konverzační soutěže v **ruském** jazyce, které se konalo v pondělí 20. 3. 2017 v Ostravě.

Studenti jsou v této soutěži rozděleni do tří kategorií – podle věku a podle délky studia ruštiny. Gymnázium P. Bezruče bylo zastoupeno v každé kategorii a všichni se umístili na čelních pozicích.

### **4. místo – Hana Murasová, 2. C (z 15 účastníků)**

Kategorie ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií

### **3. místo – Kateřina Mertová, 3. B (ze 14 účastníků)**

Kategorie SŠ I (do 3 let studia Rj)

### **4. místo – Vojtěch Bartek, 4. B (z 15 účastníků)**

Kategorie SŠ II (nad 3 roky studia Rj)

### **Uznání poroty za ústní projev – Hana Murasová a Vojtěch Bártek.**

Blahopřejeme všem zúčastněným studentům za skvělý výkon.

Za PK RJ

Alena Vrublová a Iva Jurenková



# Jazyky hrou

V úterý v Havířově na Základní škole Mládežnická proběhla regionální jazyková soutěž Jazyky hrou. Soutěž je určena pro žáky ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií.

Soutěžící byli rozděleni do čtyř jazykových sekcí - anglický, ruský, německý a francouzský jazyk. V časovém limitu dvojice musely splnit deset různých úkolů. Pokyny k úkolům a veškeré soutěžní aktivity byly vedeny v cizím jazyce - poslech, konverzace, praktický úkol, apod.

V kategorii gymnázií je vyhlášeno vždy jen **první místo**, proto máme o to větší radost, že jej vybojovala dvojice studentů z našeho gymnázia - **Hana Murasová a Kryštof Mec ze 2. C v sekci ruský jazyk.**

V ruské sekci také úspěšně splnily své úkoly Marie Cmíralová a Denisa Králová, v německé sekci Denisa Beňová a Michaela Kaňáková.

Za PK RJ  
Alena Vrublová

